

Коко, чья исключительная способность общаться с людьми и умение общаться с помощью языка жестов помогли показать миру эмоциональную глубину и разумность животных, умерла во сне, по данным Gorilla Foundation, некоммерческой организации Северной Калифорнии, которая ухаживала за гориллой. Ей было 46 лет, когда она скончалась во вторник утром.

«Коко завоевала сердца миллионов людей в качестве посла от всех горилл, это стало знаком для межвидового общения и сочувствия», – говорится в заявлении Gorilla Foundation.

Джой Чесбро (Joy Chesbrough), главный специалист по развитию фонда, сказала The Times, что Коко «ушла тихо» и что, несмотря на ее преклонный возраст, ее смерть была неожиданной. По состоянию на конец ее жизни Коко использовала более 1000 знаков и понимала более 2000 слов разговорного английского языка.

«Ей было много что сказать», – сказал Чесбро.

Участвуя в многочисленных документальных фильмах и исследовательских проектах, Коко стала международной знаменитостью. Она дважды украшала обложку National Geographic, в том числе один раз на автопортрете, снимая себя в зеркале.